

“好男友”变身疯狂“飞车贼”

小伙子利用接送女友上夜校间隙，“飞车抢劫”40余起

记者 鲁龙飞

嫌打工太累，20岁的江苏小伙张杰(化名)铤而走险，开始走上飞车抢夺的道路。今年8月份以来，他利用夜晚接送女友上夜校的间隙，在合肥市蜀山区多条偏僻的地段先后犯案40多起。12月8日，警方在蜀山区一处出租屋内将其抓获，并于当天晚上将涉嫌销赃的甘某抓获。目前，此案正在进一步审查中。

【疯狂】飞车贼一天作案3起

今年8月份以来，合肥市蜀山区发生多起飞车抢夺案件，犯罪嫌疑人以路上单独行走或骑车的挎包女性为侵害目标，尾随其后，乘受害人防备进行飞车抢夺。由于嫌犯抢包后快速逃离，大多数受害人无法向警方提供有价值的线索，给案件的侦破增加了难度。

“最多的时候，一天发生3起。”据办案民警介绍，为了尽早破案，公安蜀山分局刑警大队成立专

案组，负责侦破此案。

办案民警通过调集公安信息研判平台，发现系列案件有相同的特征：作案分子均为年轻男性，作案车辆均为银灰色摩托车，侵害对象均为单行女性。办案民警感觉这可能是同一人所为，遂果断决定串并案侦查，对辖区及周边地区的重点场所进行摸排调查，同时组织警力对被抢财物及销赃渠道进行布控，寻找破案线索。



制图：方倩

【落网】小伙子出手阔绰引起怀疑

“近期有两三辆车都被附近几家建筑工地的工人买走了。”在摸排赃物过程中，一个摩托车行的老板提供的线索引起了办案民警的高度警觉。

民警在摸排周围重点人群时，意外接到一条线索，在蜀山区某工地打工的小伙张杰，最近出手比较大方，而且身上常带不同的手机更替使用，“他父

母均在建筑工地打工，收入并不高，不可能供他这样挥霍”，于是向蜀山区警方进行了举报。

在掌握充分证据后，12月8日，专案组决定收网。当天中午，民警在张杰的租住地，将正在吃饭的他一举抓获。经突审，张杰对自己的罪行供认不讳。

【惊讶】乘女友上夜校间隙作案，家人被蒙在鼓里

据张杰交待，他大部分都是利用女友上夜校的时间进行作案。“每天傍晚7时，骑车将女友送往夜校后，就开始骑车在平时比较熟悉的路段闲逛，选择目标进行下手。”张杰称，得手后，他立即将赃物转移给大钟楼一名销赃人员甘某，然后骑车去接女友下课。自案发到张杰落网，他父母和女友均被蒙在鼓里。

12月8日当晚，张杰打电话约甘某见面，在合肥市火车站附近，民警将涉嫌隐瞒、掩饰犯罪所得的甘某抓获，现场缴获涉案摩托车2辆、手机14部，笔记本一台。目前，此案正在进一步审查中。

【交代】嫌工作太累，想“快速致富”

张杰交代，自己是江苏人，去年跟随父母一起来到合肥市蜀山区某工地打工，平时工地的活比较苦、比较累，加上又结识了女朋友，平时花费比较大，在老家的时候，曾经亲眼目睹一起飞车抢夺案，所以就萌生了用抢夺来“快速致富”

的想法。

据嫌疑人张杰供述，自2011年8月份以来，自己先后在蜀山辖区金寨路、望江路、潜山路、黄山路、休宁路等路段疯狂实施单人飞车抢夺达40余起(已核实29起)，初步估算涉案价值20余万元。

提醒：警方希望通过本报提醒广大市民，骑车外出时应多留心，随身携带的包及其他贵重物品不宜放在车的踏板处，应放在自己的右侧，靠近人行道一旁。另外，停放电动车或摩托车时，要选择较安全的锁将车锁住。



MERRY CHRISTMAS

圣诞狂欢购

12月16日-1月30日

满200减110

活动期间，在青云服饰广场购物，电脑小票现金累计购物满200元立减110元现金。以此类推，多买多减（参加活动的专柜可跨柜累计，特例商品不参加此次活动）

圣诞狂欢购 购物送好礼

活动期间凡购物凭手工小票第三联

免费赠送

精美礼品一份!!
礼品数量有限，送完为止。

